



A Szentegyházi Gyermekfilharmonia, becenevén a Fili látogatott el Pannonhalmára. Az Európában is elismert együttes turnézott már Kanadában is nagy sikerű koncertekkel. Adventi koncertkörútjuk ötödik

állomása volt a pannonhalmi. Haáz Sándor zenetanár, karnagy, az együttes alapítója kitűnően fogja össze és irányítja a gyerekeket.

Most is igazi karácsonyi ünnepet varázsoltak a Kazinczy

Ferenc Művelődési Ház falai közé. Különösen szép látvány volt, amikor a Csendes éj zenéje alatt a 140 tagú énekkar, zenekar minden tagjának kezében világítottak a gyertyák, mialatt a teremben kialudtak a

fények. Vastaps búcsúztatta a gyerekeket a műsor végén. Bagó Ferenc, Pannonhalma polgármestere köszönő szavak kíséretében Pannonhalma könyvet ajándékozott a Filinek.

**Bögi Tamás**

## Mintát kaptak az elfogadáshoz a felsős tanulók

A Klebelsberg Központ pályázatát hirdetett a tankerületi központok által fenntartott köznevelési intézmények pedagógusai és intézményi munkaközösségei által kidolgozott, helyben működő szakmai programok és jó gyakorlatok alkalmazásának és elterjesztésének támogatására.

A Kónyi Deák Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola sikeresen pályázott a „Kapcsolatépítés segítségre szoruló emberekkel” programmal.

A programmal az volt a célunk, hogy iskolánk tanulói megismerkedjenek a látás-, hallás- és mozgássérültek mindennapi életével, empátiával forduljanak feléjük.

Környezetünkben sokszor találkozunk olyan fiatalokkal és idősekkel, akik fogyatékos-sággal élnek. Sok esetben tanácstalanul állunk, hogyan tudunk segítségükre lenni, mi az, amivel könnyíthetjük az egymás mellettélést, az együttműködést.

Van olyan tanulónk, aki

családi körben lát mintát a segítségnyújtásra, és van olyan is, aki az iskolai program keretében kapott ízelítőt arról, hogy kell a támogatásra szorulókkal bánni.

A foglalkozásokat úgy szerveztük, hogy meghívott vendégeket kértünk fel, beszéljenek életükről, iskoláikról, munkájukról. Meséljenek arról, hogyan tanultak meg a „világban” boldogulni, és mi az, ami mindennapjaikban segítséget jelent számukra.

A résztvevő felső tagozatos tanulók gyakorlatias kérdésekkel tették még érdekesebbé a beszámolókat. Ezután játékos feladatok következtek, ahol a tanulók is megtapasztalhatták, milyen nehézségekkel kell nap után megbirkóznia a segítségre szorulóknak.

Tanulóink a jó hangulatú, sok új ismeretet adó együttléti keretében útravalóként élményeket és mintát kaptak a más-ság elfogadásához és a segítségnyújtás módjaihoz.

**Lukácsné Rajczi Zsuzsanna**  
iskolaigazgató

## A Győri Nemzeti Színházban jártak a kónyi diákok



A Kónyi Deák Ferenc Általános Iskola csaknem száz alsós és felsős tanulója járt nemrégiben a Győri Nemzeti Színházban, ahol a Ludas Matyi Jr. című előadást nézték meg. A darab nagyon tetszett a gyerekeknek, csak ajánlani tudják mindenkinek. Felvételünkön a diákok egy csoportja.

## Félévzárót tartottak

Mintegy másfél száz résztvevő jelenlétében zárult a napokban az

segügyi személyzettel hozzájárulhat a gyógyuláshoz. Jövő évtől

ta, míg dr. Kullmann Tamás a dagánatos betegségek fájdalomcsil-

## Repülőgépek között meghívásra

